

2017.6.26

国内统一刊号:CN33-0019  
邮发代号:31-25  
订购热线:0571-85213260  
数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn  
邮箱:zjfbxw@126.com  
新闻热线:0571-87054420  
13857101115

# 浙江法制报

星期一 | 农历丁酉年六月初三  
第5278期  
今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

浙江法治在线:www.zjfbz.com.cn

## 84个西湖水降至衢州 全省39座大中型水库水位超汛限 浙江铁军奋战一线,与群众一起抗灾排险 未来2天我省仍有较强降雨 防汛安全弦要紧绷

本报首席记者 王索妮 本报记者 陈佳妮 汪基建 陈立波  
通讯员 毛华届 张燕娉 王楚君 吴民哲 徐步文 郑时华  
蔡飞 施国通 蔡光华 陈敏健

本报讯 雨雨雨!随着梅雨季节的到来,越来越多的城市被瓢泼大雨笼罩。这个双休日,受强降雨影响,杭州、金华、衢州和丽水等部分地区受灾。截至昨日7时,全省39座大中型水库水位超汛限。昨日上午9时30分,省防指将防汛应急响应提升为Ⅱ级,全省防汛抗洪攻坚战打响。

汛情就是命令!在这场没有硝烟的战争中,浙江铁军第一时间深入抗洪抢险救灾一线,为群众撑起一把把保护伞,与群众一起驻守家园。



龙游消防官兵将被困老人救上岸。



兰溪兰江街道许埠大坝何家村区域的泥土出现松动,发生了管涌。30余位民警和街道民兵齐上阵,采取措施加固河堤。

### 先救群众脱险,再给老爸送药

这场雨究竟有多大?昨天,浙江省气象台“起底”了这场强降雨。

据浙江省气候中心统计,24日8时至25日8时,全省面雨量35.8毫米,其中衢州市最高,达到135.5毫米,相当于24小时里有将近84个西湖的水量倾泻而下。衢州公安的民警奋战在防汛抢险一线,时时刻刻心系群众生命财产安全。

25日清晨,一个令人感动又唏嘘的故事,在衢州市柯山公安分局城南派出所发生。

早上6点,派出所接到报警,有人在老鹰潭被水冲走。接警后,副所长余振华立即带领民警赶往现场救援。

而就在这时,余振华的手机响了,一看,是家中母亲打来的,“华,咱家门口被水淹了,出不去,你想点办法把你爸的药送

过来。”余振华告知母亲,他正准备去救援,晚点再给父亲送药。母亲一气之下挂了电话。

余振华收拾心情,继续指挥现场,井然有序地安排人员分工救人。终于,他们在老鹰潭的对面发现了求救者的身影,并把他拉上了岸。

本以为救援工作就此结束,没想到,在场村民喊了一声:“河中央树林还有两个人!”大家闻声望去,只见湍急河流中的树林里还有一条船,船上的两个人闪烁着手电筒的光发送求救信号。

由于距离河岸太远,河水湍急,带去现场的营救工具派不上用场。余振华立马联系消防、海事等部门,多方寻求增援。大约10多分钟后,海事局开着冲锋艇前来增援,终于在河中央成功救下了被困的两位村民郑某和吴某。

(下转12版)

## 一年半内杭州300多名党员干部因酒驾被处理 高压之下依然涉“酒”,顽疾如何根除?

本报记者 张倩 通讯员 季轩

本报讯 俗语称,无酒不成席。但是,酒局也成为部分不正之风和腐败问题滋生的温床,极少数党员干部酒后失态,出现酒驾、醉驾等违法违纪现象,严重损害了党和政府形象。

近日,记者从杭州市纪委获悉,仅2016年至2017年5月底,杭州市共处理党员干部酒驾案件374起,其中县处级干部6人。

究竟是什么原因让酒驾顽疾难以根除?对此杭州市纪检监察机关又是如何应对的?记者为此采访了杭州市纪委。

### 铁规铁纪为酒局、酒驾上紧箍咒

2016年4月的一天晚上,一辆浙A牌照的小车沿杭州德胜路自东向西行驶至绍兴路西口时,被执勤交警拦下。经检测,驾驶员血液酒精含量为173.4mg/100ml,属醉酒驾驶。

让民警吃惊的是,这名驾驶员也是一名警察,是杭州市公安局监所管理支队警务保障室副主任徐强。事后,徐强被开除党籍、开除公职,并被移送司法机关处理。

党员干部理应带头遵纪守法,但杭州市纪委案件监督管理室负责人告诉记者,他们在调查中发现,党员干部由酒局引发的酒驾问题较为易发多发,2016年至2017年5月底的近一年半时间里,杭州全市共处理党员干部酒驾案件374起,其中228名党员干部被开除党籍。

事实上,早在2009年,杭州市相关部门就出台了机关事业单位工作人员酒后驾驶等交通违纪违法行为的调查处理意见,

并建立了全市机关事业单位工作人员严重道路交通违法行为抄告制度。根据规定,杭州市公安局每个月汇总全市公务员、事业单位人员的酒驾等交通违纪违法情况,报送市纪委。

2016年,杭州市纪检监察机关又联合相关部门对严重交通违法行为当事人实施失信联合惩戒措施,明确通过市公共信用信息平台共享酒驾等交通违法行为数据,实现了交管部门和纪检监察机关的无缝对接。

“除了扎紧制度的笼子,我们还严明纪律、加强教育不放松。”该负责人介绍,早在2004年,浙江省就出台了效能建设“四条禁令”,明确禁止中餐饮酒,严禁在办事、办证中接受当事人宴请和礼品、礼金等行为。2014年,省纪委发出通知,要求切实解决酒局、牌局等问题,并明确在公务活动中严禁组织或参与酒局、牌局,做到省内公务活动一律不准提供各类烟酒等。

(下转2版)



中小企业免费法律咨询平台

### 浙江35个品牌入选2017“中国500最具价值品牌” “浙报传媒”名列省级党报集团品牌第一

详见2版